
Gewerbeliste

Bau- und Baunebengewerbe
Sowohl Planungs- und Ausführungsleistungen, als auch Veränderungen an Bauwerken (Beispiel Hoch- /
Tiefbau), sowie sämtliche Unternehmen, die im Ausbau von Bauwerken tätig sind (Beispiel: Bauhandwerker,
Schreiner, Maler u.v.m.)

4B AG
Wir entwickeln seit 1896 innovative, komfortable und umweltfreundliche Fassaden- und Fensterlösungen.

Atelier Garten und Wohnen GmbH

Benz Schreinerei

Brunner Partner Sanitär Heizung AG

Dieter Tschanz Haustechnik AG
Sanitär & Heizung inkl. Reparatur & Service
Planung - Beratung - Ausführung

Divista GmbH

e.a Partners AG
Architektur, Baumanagement, GU+TU

Eco Group GmbH

Elektro Neidhart AG
Von der Photovoltaik bis zur Gartenbeleuchtung - für alles Elektrische stehen wir Ihnen gerne als kompetenter
Partner zur Seite.

Indupro AG
Wir sind spezialisiert auf Lösungen für sicheres Arbeiten in der Höhe und führend in den Bereichen Rollgerüste,
Arbeitsbühnen, Motorhängegerüste und Leitern
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JVH Bau Group GmbH
Renovation, Sanierung, Umbau

K. Müller AG
Recycling & Entsorgung, Transporte, Beratungen in Angelegenheiten mit Entsorgung und Recycling.

Kunz AG HBP
Von der Planung bis zur Ausführung - Kunz AG

Fachkompetenz wenn's ums Holz geht: Wir vereinen alte Tradition und neueste Technologien.
Mit ausgereifter Technik, vielfältigen Kombinationsmöglichkeiten und grosser Erfahrung entwickelt und realisiert
die Kunz AG Ihren Traum. Dabei profitieren Sie von über 30 Jahren Erfahrung und Know-how in der Planung
und Montage.

Malergeschäft Bernhard AG

RENT-IT AG
Vermietung und Verkauf von Arbeitsbühnen, Stapler, Rollgerüste, Fassadenlift etc.

Schneebeli Metallbau AG
Wir realisieren individuelle oder standardisierte Metallbaulösungen für anspruchsvolle Kunden.

Signal AG Dietlikon
IHR PARTNER IM RAUM ZÜRICH FÜR MARKIERUNG, SIGNALISATION, INFORMATION UND
VERKEHRSLENKUNG

Detailhandel
Unternehmen des Handels, die Waren beschaffen und diese dann an Verbraucher, resp. Letztanwender
verkaufen (Beispiel Lebensmittelgeschäfte, Apotheken)

Abura AG
Exklusive & handgefertigte Tischfussball Tische

Hochwertige Tischtennistische und Tischtennisschläger für den Freizeitsport
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AtropaSwiss
ATROPA Infrarotkabinen ist ein österreichisches Familienunternehmen mit Sitz in Wien und einer der führenden
Infrarotkabinen-Anbieter in Europa. Wir von ATROPA Infrarotkabinen haben es uns zum Ziel gemacht, unsere
Kunden zufriedenzustellen. Das bedeutet für uns, dass wir Infrarotkabinen anbieten, die nicht nur schön
anzusehen sind, sondern vor allem durch ihre Wirkung überzeugen.

Decathlon

Dorf-Drogerie Hafen AG
Weil natürliche Gesundheit und Schönheit eine freundliche und kompetente Beratung braucht.

IKEA Dietlikon
Möbel & Accesories für ein besseres Leben Zuhause.

Oktoberweine Schweiz
Alpine und mediterrane Weinkultur

Ukuva iAfrica
Import und Handel mit afrikanischen Fair Trade Spezialitäten.

Dienstleistungen
Unternehmen, aber auch staatliche Organisationen, welche immaterielle Güter (= Services/Dienstleistungen) als
entgeltliche Tätigkeiten anbieten (Beispiel: Banken, Versicherungen, Coiffeur)

abc - Schädlingsbekämpfung "Dietlikon"
Das Team der abc - Schädlingsbekämpfung  beschäftigt ausschliesslich Experten auf dem Gebiet der
Schädlingsbekämpfung.

active care ag
Gesunde, motivierte und leistungsfähige Mitarbeitende und Führungskräfte sind wesentliche Treiber für den
unternehmerischen Erfolg. Unser ganzheitlichen BGM-Dienstleistungen helfen Ihnen, den betrieblichen Erfolg
nachhaltig zu sichern, die Gesundheitsquote zu verbessern und damit die Kosten zu senken.

Ärztegemeinschaft Dietlikon
Arztpraxis
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atelier b8ung gmbh
Full Service
Es ist gar nicht so einfach für alle Marketingmassnahmen den richtigen Partner zu wählen. Da bietet Ihnen
b8ung.ch den genau auf Sie abgestimmten FullService – alles aus einer Hand und mit dem Know-how von
Spezialisten!

Autowelt 24 AG
Faszination Auto und Emotion pur – Breites Angebot an gepflegten Gebrauchtfahrzeugen aller Art.

Bärtschi Rechtsanwälte AG
Anwaltskanzlei

B. + G. Schneider Treuhand AG
Unser Ziel und wichtigster Unternehmungsgrundsatz sind, unsere Kunden über einen langen Zeitraum
persönlich und individuell zu betreuen. 

Mit unserem breiten Fachwissen in allen Gebieten der kaufmännischen Administration unterstützen wir
insbesondere kleine und mittlere Unternehmen sowie Privatpersonen. Unsere Dienstleistungen bieten wir
mehrheitlich in der Region Dietlikon und Umgebung an.

Brauerei Hardwald AG

Cake-Passion
Indivuelle Hochzeits- und Festtagsstorten

Coiffure Barone GmbH
Damen und Herren Salon

DeltaVision Informatik GmbH
Softwareentwicklung, Individual-Software, Office-Automatisierung

effekdesign gmbh
dein partner für den kompletten firmenauftritt

Elena Ibello Kommunikation
Für Sie und mit Ihnen entwickle ich Kommunikationskonzepte, recherchiere, texte, redigiere und produziere
relevante Inhalte für passende Plattformen.
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emmental versicherung
Die emmental Versicherung ist eine unabhängige Kundengenossenschaft in der Schweiz.

Grogg AG
Von der Carrosserie-Spenglerei über alternative Reparaturen, Spritzwerk, Autoglas, Reparaturen & Service,
Reifen, Fahrzeugreinigung, Hol- und Bringservice, Ersatzteile, Verkauf, Ersatzwagen bis hin zum Pannendienst,
wir decken alles ab.

Grossert Treuhand

HashWeb KlG
Webagentur

Haueter Kran AG
Wir sind Ihr erster Ansprechpartner rund um Beratung und Verkauf von Ladekränen, Hakengeräten, Welaki und
Wechselsystemen für Ihr Nutzfahrzeug.

Hermes Treuhand & Consulting AG
KMU Treuhand, Steuerberatung, Wirtschaftsprüfung

informo GmbH
Ausbildung - Beratung - Projekte

KiMi Looren

Kita wertvoll
Bei uns steht die Zufriedenheit und Geborgenheit Ihres Kindes an erster Stelle. Wir bieten flexible
Betreuungsmöglichkeiten, um den individuellen Bedürfnissen der kleinen Entdecker gerecht zu werden. Lassen
Sie Ihr Kind in einer familiären Umgebung aufblühen und sich bestmöglich entwickeln.

Kleintierpraxis Zentrum AG
Kleintier- und Exotenpraxis

Love u Baby
Wunderschöne Geschenke zur Geburt und für spezielle Anlässe. Für Klein und Gross. Handgefertigt im Kanton
Zürich.
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marc heinrich, kommunikation & marketing

MBDent - Zahnarztpraxis
Wir kümmern uns um Ihre Mundgesundheit und deren Ihrer Familie.

Motowelt 24 AG
Wir sind Dein Ansprechpartner für Motorräder und Roller in Zürich Nord. BMW Motorrad, Piaggio, Vespa, Aprilia
und Moto Guzzi unter einem Dach: bei uns findest Du Dein nächstes Motorrad bestimmt.

Pannenhilfe Zürich GmbH
PANNENHILFE ZÜRICH GMBH

ProcessOne AG
Ihr Treuhandunternehmen in Dietlikon

Wir sind ein modernes Treuhandunternehmen mit Sitz in Dietlikon.

Wir bieten Dienstleistungen im Bereich Treuhand, Informatik und Unternehmensberatung.

Rütli Garage AG

Schnyder Consulting GmbH
Kompetenz schafft Vertrauen

- Steuererklärungen
- Buchhaltungen
- Rechnungswesen/Treuhand
- Gründungsberatungen
- Unternehmensberatungen
- Vorsorge- und Versicherungsberatungen
- Family office

Siam Elegance Wellness & Spa
Entspannung- und Gesundheit-Massagen, Schönheits-Behandlungen, Hand- und Fusspflege.
"Der Ort wo man sich wohlfühlen kann."
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SUN TCM Praxis
Chinesischer Medizin Praxis mit Akupunktur, Akupressur, Schröpfen und Kräuter. SUN TCM Behandlungen sind
Krankenkassen anerkannt.

TCM Praxis für Akupunktur / Chinese Medicine
Traditionelle chinesische Medizin, Akupunktur, Moxibustion, Massage, natürliche Therapie, Behandlung von
Kopfschmerzen, Depressionen, Schlaflosigkeit, Stress, Verspannungen, steifen Schultern und Nacken,
rheumatoider Arthritis, Menopausensyndrom, chirurgischen Folgen, Dysmenorrhoe, Unfruchtbarkeit

T&N AG
T&N ist Ihr lokaler Partner für alle Informatik- und Telekommunikationsthemen. Wir zählen Unternehmen aller
Branchen und Grössen zu unseren Kunden.

tnt-graphics AG

Umzugsfirma
Privat- und Büroumzüge

Verwatech GmbH
Die Verwatech GmbH erbringt Dienstleistungen im Bereich Betriebsführung, Projektierung und Bauleitung für
öffentliche und private Eigentümer in den Sparten Elektrizität-, Abwasser-, Wasser- und Infrastrukturanlagen.

Zahnarztpraxis Cecconi Dental
Ihr Zahnarzt in Dietlikon / Brüttisellen

Zügel Zentrum GmbH
Alles rund um Ihren Umzug

Diverse
Andere Unternehmen und Organisationen, welche nicht direkt einer Kategorie zugeordnet werden können.
Diese Kategorie ist keineswegs abwertend.

AGLF AG
Restkaufpreis-Finanzierung für die Land- und Forstwirtschaft
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Astara Mobility Switzerland AG

AUTOHAUS MACCHI AG

Baugenossenschaft Dietlikon-Brüttisellen
Die Baugenossenschaft Dietlikon-Brüttisellen wurde 1947 gegründet.

Ihr Ziel ist es, gesunde und preiswerte Wohnräume im Raum Dietlikon und Brüttisellen zu schaffen und zu
erhalten. Der Erhalt der Genossenschaft baut auf gesamtgesellschaftlicher Verantwortung und gegenseitiger
Solidarität auf.

Bewegungsraum bewegdi
Spiraldynamik® Training und Holzwaffen-Training Aikiken / Aikijo

Bianca

Derendinger / Technomag

Fahrschule
Immer wieder günstige Angebote, siehe www.fahrschule-hitz.ch

IG Leasing AG
Finanzierungsleasing für Unternehmen in der Schweiz und im Fürstentum Liechtenstein

Leimbacher AG Druckerei und Verlag Kurier

LUZI AG
Wir sind ein Familienunternehmen in dritter Generation. Unser 1926 von Hermann Luzi gegründetes
Unternehmen begann mit dem vorrangigen Ziel, einzigartige und innovative Düfte für Industrien wie
Körperpflege und Waschmittel herzustellen. Nach Jahren des Wachstums wurde das Unternehmen 1952 von
Eduard Altenburger übernommen. Seitdem führt die Familie Altenburger erfolgreich das Unternehmen.

Oberholzer AG Gartenbaumaschinen

Peraegrinus Kunst- und Kulturreisen
Organisation und Durchführung von Kunst- und Kulturreisen
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Quad Systems AG

The Mindfulness Company
Wir coachen und unterrichten Führungskräfte und ihre Teams in 'Mindful Leadership' (d.h. in der Führung mit
Achtsamkeit), und representieren zwei der meist anerkannten Programme, die bei Google entwickelt wurden:
'Search Inside Yourself' und 'Adaptive Resilience'.

Gastronomie
Bewirtung von Gästen. Befriedigt sowohl die Bedürfnisse Hunger und Durst, aber auch den kulturellen Bedarf an
Erlebnis und Kommunikation. (Beispiel: Restaurant)

Don Alejandro's GmbH
Zigarrenlounge

Gelati Hiestand GmbH
Produktion von handgemachtem Speiseeis für Gastro, Detailhandel und Private.

McDonald's Restaurant
Familienrestaurant

Steakhouse Texas
Steakhouse

https://www.dietlikon.ch/infrastruktur-wirtschaft/gewerbe/gewerbeliste/details.html/129/company/199
https://www.dietlikon.ch/infrastruktur-wirtschaft/gewerbe/gewerbeliste/details.html/129/company/18
https://www.dietlikon.ch/infrastruktur-wirtschaft/gewerbe/gewerbeliste/details.html/129/company/7
https://www.dietlikon.ch/infrastruktur-wirtschaft/gewerbe/gewerbeliste/details.html/129/company/35
https://www.dietlikon.ch/infrastruktur-wirtschaft/gewerbe/gewerbeliste/details.html/129/company/120
https://www.dietlikon.ch/infrastruktur-wirtschaft/gewerbe/gewerbeliste/details.html/129/company/113

